

本报记者 刘雅菲

习以为常和疲沓松懈 这种思想情绪常有

文明城市创建进行到目前阶段,已经取得了不少成绩,但同时依然存在一些问题。7日的会议上,参会人员首先一起观看了创城专题片。

“从创城专题片来看,当前我们的创建工作还存在不少突出问题,必须引起我们的深刻反思、高度警醒。”省委副书记、济南市委书记王文涛说,从主观上看,目前创城工作在思想认识上还存在一些误区。王文涛表示,有些同志认为,我们是省会、副省级城市,创建文明城已经经历了这么多年,目前的成绩不错,有盲目乐观的思想。“实际上,兄弟城市之间争先恐后,竞争十分激烈,我们决不能自以为是,要有危机感、紧迫感。”

“有些同志认为,创城检查范围这么广,查到自己头上是小概率事件,存在侥幸心理。”王文涛表示,实际上,创城测评任何单位、任何区域都有被查到的可能,决不能心存侥幸、麻痹大意,宁可备而不查,绝不可查而无备,每个点位都要守土有责。

王文涛表示,我们创城已经搞了15年了,有些同志有习以为常思想和疲沓松懈情绪。实际上,今年中央文明委强调,要严格测评、严格审查、严格把关,决不能降格以求,今年的测评可能是史上最严的测评,我们必须精益求精、精心准备。

188项创城测评指标涉及全市工作的方方面面,需要各级各部门都“动起来”,任何部门单位和个人都不能置身事外,都要把创城作为分内之事、应尽之责。

“现在创建工作到了最关键的决胜阶段,我们决不能有

济南开创城推进会,查摆问题警醒鼓劲

问题出在哪 责任就追究到哪

济南创建文明城市已经到了最关键的冲刺阶段。7日上午,济南市委、市政府召开全市创建全国文明城市工作推进会议,查摆创建工作中存在的突出问题,也给创建工作再加把劲。



历山路100号拆违后环境明显提升。(资料片) 本报记者 周青先 摄

丝毫的麻痹大意,必须通过实实在在的实干来取得实绩。”王文涛说。

重视拆违后垃圾清运 要即拆即清即拆即绿

既然发现问题,就要尽快整改。王文涛要求,对于创城专题片中指出的问题,各级各部门各地区要对号入座,主动认领,坚决整改。“需要特别强调的是,一定要高度重视拆违拆

临后建筑垃圾清运工作,做到即拆即运,即拆即清,即拆即绿,即拆即美。”

还必须精准对标查缺漏,全面达标提升。王文涛表示,要坚持高标准、严要求,精准对标达标,努力做到各项指标不丢分、不失分。

创城,归根结底是为了市民能有更好的生活。“创城必须坚持为民靠民不扰民,提高群众满意度。”王文涛表示,要通过创城,让市民群众看到实实在在的

变化,有实实在在的获得感。

王文涛要求,对各级各部门创建工作情况进行高密度、不间断督查,加大问题曝光力度,推动问题整改落实。要继续强化追责问责。“对圆满完成任务的单位和个人,要大张旗鼓地表彰奖励,真正做到为担当者担当,让实干者实惠;对拖了创城后腿的单位和个人,要严肃追究问责,问题出在哪里,责任就追究到哪里,分丢在哪个环节,责任就追究到哪个环节。”

创城已经进行到最后阶段,比的是拼劲,拼的是韧劲。“希望大家咬紧牙关、坚持到底”,“坚决拿下全国文明城市这块金字招牌,向全市人民交上一份合格的答卷”。

创城工作落实不力 及时约谈问责限期整改

济南市长王忠林表示,目前,距离创城成功只有一步之遥,我们必须迅速统一思想,坚决克服盲目乐观、心存侥幸等四种错误思想,进一步增强创城工作的责任感、紧迫感和使命感,不以任何借口推卸责任,不以任何理由回避矛盾,不以任何原因影响大局,做到“宁可向前一步交叉重叠,决不后退一步形成鸿沟”,全力推进创城各项工作落到实处。

要在解决突出问题上持续加力。各级各部门要聚焦五个突出问题,不折不扣地落实好五项工作措施,坚决打好集中整治攻坚战、歼灭战。

“要在抓好跟踪问效上持续加力”,王忠林要求,各级各部门主要负责同志要把创城工作放在更加突出的位置来抓,及时全面掌握本地区本部门创城整体情况、工作进度及薄弱环节,对发现的问题及时研究、跟踪整改、迅速解决。对创城工作落实不力的部门和单位,要及时通报批评、约谈问责,督促抓好限期整改。

此外,还要在加强政民互动上持续加力。王忠林表示,各级各部门要牢固树立“不做创城看客、人人争当先锋”的思想,深入到创城一线,深入到社区,最大限度地帮助基层解决创城工作中的难题。同时,要充分发社区居委会的作用,为市民群众参与创建工作搭建平台、畅通渠道,形成全市共创共建合力。

“最美小妮”获阿里天天正能量奖励

吴雅萍说,她觉得自己获得的已经很多

本报7月7日讯(记者 张泰来) 6月28日、29日两天,本报连续以《八旬老人晕倒之后》《济南“最美小妮”找到啦!奶奶还塞钱给老人垫医药费》为题报道了济南小姑娘吴雅萍热心救助倒地老人的温情故事,小姑娘的正能量之举持续感动着济南市民,也得到了公益组织阿里巴巴天天正能量的关注。7

日,该公益组织联合本报决定授予吴雅萍二等奖奖励,为她颁发5000元正能量奖金。

阿里巴巴天天正能量联合本报给吴雅萍的颁奖词这样写道:她扶起晕倒老人的义举,像一股清泉给这个夏日带去诸多清凉。“不用报道”“其他也没有做什么”,如此朴实的话语流出乐于助人的美德,还有陌生人之间的可贵情谊。毫无疑问,

做好人是要有成本的,但面对他人有危或遭遇灾祸,上前伸一把手这是本能,再高的成本也挡不住路人的脚步,这是理性价值和文明坚守的生动体现。她扶起来的不仅是身体,也是一座城市的精神。为济南“最美小妮”点赞!

据了解,天天正能量是华西都市报联合阿里巴巴集团及全国100多家主流媒体共同打

造的大型公益平台,以传播正能量、弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举,组织开展创新公益活动。天天正能量在山东地区奖励的正能量人数在全国名列前茅。

得知获得正能量二等奖奖励,吴雅萍连称意外,她只是做了应该做的事情,并没有想到会有这么多的报道和荣誉。“当

时没有想太多,觉得跟生活中的其他小事也没什么区别,后来连武汉的大学老师同学知道了,打来电话问。”吴雅萍说,她觉得自己获得的已经很多,起初并不愿接受这5000元的现金奖励,经过记者劝说,最终答应接受奖励,并表示一定会好好利用这5000元奖励,把它们用在帮助他人上,将这份正能量传播出去。

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

【大众报业公信媒体,搭建公平交易平台】

安心选好房 就上大众家园网

新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融服务

网站二维码

六大优势

- 真实房源
- 海量选择
- 线上咨询
- 线下实勘
- 楼市资讯
- 精准权威
- 金融代办
- 专业安全
- 交易透明
- 价格实在
- 待宾如亲
- 接受投诉

大众家园 www.dzjyhomes.com

Easy to find good houses. On a public platform of the internet.